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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-002623/2023
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Gabriele Bischoff (S&D), Agnes Jongerius (S&D), Evelyn Regner (S&D), Tiemo Wölken (S&D), 
Ilan De Basso (S&D), Andreas Schieder (S&D), Nikolaj Villumsen (The Left), Katarína Roth 
Neveďalová (S&D), Estrella Durá Ferrandis (S&D), Marianne Vind (S&D), René Repasi (S&D), 
Petra Kammerevert (S&D), Katrin Langensiepen (Verts/ALE), Eugenia Rodríguez Palop (The 
Left), Özlem Demirel (The Left), Vilija Blinkevičiūtė (S&D), Milan Brglez (S&D), Rovana Plumb 
(S&D), Peter Lundgren (ECR), Carina Ohlsson (S&D), Elisabetta Gualmini (S&D)

Betreft: Inspanningen van de Commissie voor het verbeteren van de situatie van de onbetaalde 
vrachtwagenchauffeurs in Gräfenhausen

Vrachtwagenchauffeurs in dienst van het bedrijf Mazur hebben in maart en april van 2023 in totaal 
zes weken gestaakt in Gräfenhausen nadat ze als meerdere maanden niet waren betaald. Slechts 
enkele maanden later zijn meer dan 100 vrachtwagenchauffeurs van hetzelfde bedrijf opnieuw in 
staking. De meeste van hen hebben al maandenlang geen salaris meer ontvangen. Hoewel 
vakbonden en organisaties van het maatschappelijk middenveld in de regio Gräfenhausen de 
werknemers ondersteuning bieden, geldt dit niet voor Mazur en de bedrijven waar Mazur een 
contractuele relatie mee heeft: vooralsnog ontlopen zij hun verantwoordelijkheid en doen zij niets om 
een oplossing voor de betrokken werknemers te vinden. Dit soort illegale uitbuitingspraktijken werpt 
een zeer ongunstig licht op de EU-arbeidsmarkt voor onderdanen van derde landen op het moment 
dat er grote personeelstekorten zijn.

Kan de Commissie, tegen deze achtergrond, antwoord geven op de volgende vragen:

1. Is de Commissie bereid mee te helpen aan het vinden van een oplossing om een eind te maken 
aan de erbarmelijke situatie van de vrachtwagenchauffeurs in Gräfenhausen?

2. Steunt de Commissie het idee van het organiseren van een ronde tafel om alle betrokken 
partijen, met inbegrip van de bedrijven in de toeleveringsketen die een contractuele relatie met 
Mazur hebben, bij elkaar te brengen teneinde dit probleem zo snel mogelijk op te lossen?

3. Wat is de Commissie voornemens te doen om een eind te maken aan de uitbuiting van 
onderdanen van derde landen op de EU-arbeidsmarkt?
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